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 ENQUÊTE UFCNA/CANAL AUPRES D’ASSOCIATIONS DE 

RIVERAINS D’AERODROMES D’ AVIATION LÉGÈRE 

 

• Enquête réalisée en juillet 2007 (courriel)  par 

– Union Française contre les Nuisances Aériennes et 

– CANAL  sa branche aviation légère 

 

 

• Participants: 26 associations riveraines des principaux 

aérodromes d’aviation légère dont: 

– Lognes Emerainville – Toussus le Noble – St Cyr l’Ecole – 

Pontoise –Toulouse Lasbordes – Aix les Milles – Avignon – 

Nantes Atlantique – Caen Carpiquet- Treliven - Annecy Meythet  

-Sables d’Olonne. 
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Les nuisances sonores ont-elles diminué depuis 2004 ? 
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Tous les avions-école sont-ils équipés de 

silencieux?
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Les négociations avec les usagers 

permettront-elles d'interdire les   TDP  

aux avions les plus bruyants ?
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 Des plages de silence ont-elles été 

acceptées?
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les trajectoires nominale sont-elles 

respectées?
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E

La circulaire interministérielle a-t- elle 

aidé dans les négociations?
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Le rapport du Conseil National du Bruit de 

2005  est-il connu des "autorités"?
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Les diverses recommandations des 

rapports "nationaux" sont-elles prises 

en compte?

0

31

69

0

20

40

60

80

oui en partie non

%



10 

      ENQUÊTE UFCNA/CANAL JUILLET 2007 

Votre  charte est elle satisfaisante?
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Souhaitez vous une action vers le MEDD 

pour obtenir des mesures nationales?

96

0 4

0

20

40

60

80

100

120

oui en partie non

%

Souhaitez vous que les préfets puissent 

prendre des arrêtés(créneaux horaires, 

tours de piste,,,)?
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